
Jak si užít karlovarský filmový festival se studentským rozpočtem

Jak si užít karlovarský filmový festival se studentským rozpočtem

27. 6. 2012; autor: Helena Stinglová; foto: Film Servis Festival Karlovy Vary, rubrika: i-Forum informuje

A je to tady. Poslední zkouška v kapse, slunce svítí a 47. ročník Mezinárodního filmového festivalu Karlovy Vary za dva dny začíná. Jedna z největších lahůdek českých filmových gurmánů letos startuje v pátek 29. června a potrvá přesně devět dní. Do Karlových Varů za filmy míří tisíce diváků a mezi nimi i stovky studentů Univerzity Karlovy. Pro všechny, kteří si ve Varech chtějí užít hodně legrace a mají jen omezené finance, přináší i-Forum několik tipů, jak ušetřit.



V první řadě nezapomeňte doma studentský průkaz ISIC. S touto „kouzelnou“ kartičkou získáte řadu slev. Poprvé ji můžete využít už při cestě do Varů, řada dopravců totiž za ni odpustí něco z jízdného. Díky kartě ISIC můžete také uspořit za ubytování nebo za oběd. Kde a kolik ušetříte, se dozvíte na internetových stránkách www.isic.cz. Pokud se vám nechce studovat dlouhý seznam těch, kdo slevy nabízejí, stačí při každém placení kromě peněz vytáhnout také studentskou kartu a ukázat ji. Pak už jen vyinkasujete svou slevu.

ISIC však budete především potřebovat při koupi zlevněného studentského Festival Passu, který jeho majiteli umožňuje vybrat si denně tři vstupenky na tři různá festivalová představení. Studentský Festival Pass stojí na jeden den 150 korun, na tři dny 350 korun. Naproti tomu studentská jednorázová vstupenka stojí padesát korun. Ten, kdo má Festival Pass, může dokonce chodit i na tiskové konference a na další filmová promítání během dne, pokud jsou v kinosálech volná místa. Skuteční filmoví nadšenci tak mohou díky Festival Passu v kinech strávit bez přestávky den od brzkého rána až do pozdních nočních hodin. Majitelé Festival Passu si navíc mohou vstupenky rezervovat také prostřednictvím WAP nebo textové zprávy.

Komu se nechce za filmy platit vůbec nic, může v první a v poslední festivalový den vyrazit do karlovarského letního kina, kde poběží zdarma filmové překvapení.

Největším pěnězožroutem bývá ubytování. Fanoušci populárního nízkonákladového ubytování v budově základní školy u hotelu Thermal mají však smůlu. Letos zůstanou vstupní dveře školy pevně zavřené, budova se totiž rekonstruuje.

Komu nevadí pár nocí strávit pod stanem na karimatce, pořídí nejlevnější ubytování ve festivalovém stanovém městečku v areálu koupaliště Rolava, kde stojí jedna noc 80 korun za osobu. V městečku jsou pro ubytované k dispozici sprchy, stánek s občerstvením, parkoviště i půjčovna kol.

K festivalovému kempu zajíždějí tři speciální autobusové linky, které diváky zdarma rozvázejí mezi jednotlivými kinosály. Jízdní řád je upraven tak, aby časy příjezdů autobusů ke kinům souhlasily se začátky představení.

V rámci filmového festivalu se v Karlových Varech koná spousta koncertů zdarma, bary večer ovládnou dýdžejové a všichni se předhánějí v akčních nabídkách všeho možného, aby přilákali co nejvíce lidí. Při toulání kolonádou tak stačí mít oči na stopkách a najít si ty akce, kde je dost zábavy a které nestojí spoustu peněz.